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南昌航空工业学院南昌航空工业学院南昌航空工业学院南昌航空工业学院 2006————2007 学年第一学年第一学年第一学年第一学期期末考试学期期末考试学期期末考试学期期末考试 
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一、 选择题(每小题每小题每小题每小题 3 分，共分，共分，共分，共 15 分分分分) � ��������� ! "!# "
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二二二二、概念简答题（每题、概念简答题（每题、概念简答题（每题、概念简答题（每题 5555 分分分分，，，，共共共共 15151515 分分分分））））�eklmEF�nBQo)pqrsnBQo)pq>
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三（（（（10101010 分分分分）、二元无记忆信源，有 1 3
P(0) ,P(1)

4 4
= == == == = 求： 

（1）某一信源序列由 5 个二元符号组成，其中有 2 个“1”，求其自信息量。。。。    
（2）求 5 个符号构成的信源序列的熵。 
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四、（10 分）求以下信道的信道容量 

0.2 0.3 0.4 0.1

0.3 0.2 0.1 0.4
    
    
    
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五.（10 分）一阶马尔可夫信源的状态图如下。信源符号集为{0，1，2}。 

  （1）求平稳后信源的概率分布。 

   （2）求信源的极限熵 H∞ 。 

 

 

 

 

 

 

 

bcd
    

��
 



�
 6 �  �  8 �  

 

 

六六六六....（（（（10101010 分）分）分）分）设有一离散信道，其信道设有一离散信道，其信道设有一离散信道，其信道设有一离散信道，其信道转移概率转移概率转移概率转移概率矩阵为矩阵为矩阵为矩阵为 0.7 0.1 0.2
p

0.2 0.1 0.7

    
====     
    

，求：，求：，求：，求：    

（（（（1111）最佳概率分布。）最佳概率分布。）最佳概率分布。）最佳概率分布。    
（（（（2222）当）当）当）当 1 2p(x ) 0.7,p(x ) 0.3= == == == = 时，求时，求时，求时，求互信息互信息互信息互信息 I(X;Y) ，，，，疑义度疑义度疑义度疑义度 H(X | Y) 。。。。    
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七、（（（（20202020 分）设线性分组码的生成矩阵为 

                   

（1）写出此码的所有码字。 
（2）求其对应的校验矩阵 HHHH. 
（3）确定最小码距，问此码能纠几位错？ 
（4）若接收字为 100110，用伴随式法求译码结果。 
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八、（10 分）已知（（（（7，，，，4））））循环码的生成多项式 3g(x) x x 1= + += + += + += + + ，求： 

（1）写出该码的生成矩阵。 
（2）若消息码式为 2m(x) 1 x x= + += + += + += + + ，求其系统码与非系统码的码字。  
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